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ATA DA 9ªª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE CÂMPUS DO CÂMPUS ANÁPOLIS DO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS

Aos dezoito dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois (18/04/2022), às 15h40 (quinze horas e

quarenta minutos), por meio de web conferência através do aplicativo Google Meet, retransmitido ao

vivo no canal do câmpus no YouTube,  https://www.youtube.com/watch?v=eXDmSk4ml5o, realizou-se

a 9ª (nona) Reunião Extraordinária do Conselho de Câmpus do Câmpus Anápolis do Instituto Federal

de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás para tratar dos seguintes pontos de pauta: 1) Informes;

2) Aprovação da ata da reunião anterior; 3) Aprovação do Plano de Oferta de Cursos e Vagas (POCV)

do Campus Anápolis. A reunião foi presidida pela Diretora-Geral do Câmpus, Kátia Cilene Costa

Fernandes, Presidente do Conselho de Câmpus, a ata elaborada pela presidente, em virtude do

afastamento do secretário, e teve a presença dos seguintes conselheiros: Aline Gomes da Silva,  Ana

Luiza Caetano de Jesus, Amilton Moreira Damasceno Junior, Pedro Miranda da Silva Junior, Jeferson

Marques de Souza, Nathallya Soares Costa, Maria Lucia Pereira de Souza,  Bruno Assis Fernandes,

Eduardo Junio Ferreira Santos, Maria Tâmara de Moraes Guimarães Silva, Jacques Elias de

Carvalho, Paulo Alberto Oliveira Custódio e Rose Cristina Chagas.  Os servidores convidados:

Ewerton Rodrigo Gassi  e Thiago Cardoso de Deus. A presidente cumprimentou os presentes e

repassou a pauta da reunião. INFORMES: Rose informou que a manutenção emergencial do câmpus

está em andamento, em processo de finalização a manutenção de todos os banheiros; Maria Tâmara

informou que o resultado final do edital de monitoria já tinha saído e que no dia seguinte,

dia 20/04/202, sairia um segundo edital de monitoria para preencher vagas que não foram

preenchidas no primeiro edital. 2) Aprovação da ata da reunião anterior: Kátia perguntou a todos se

havia sugestão para correção da ata da reunião anterior,  não houve nenhuma sugestão de

correção e a ata foi aprovada por unanimidade pelos conselheiros. 3) Aprovação do Plano de Oferta

de Cursos e Vagas (POCV) do Campus Anápolis: o professor Thiago de Deus iniciou a apresentação

do POCV fazendo uma contextualização do processo que conduziu a construção desse plano e, em

seguida, apresentou as ações e metodologias que serão adotadas para implantação

desse documento, destacando a importância da contribuição de cada servidor nesse processo, além

disso, apresentou as principais mudanças e alterações de ofertas de cursos e vagas a curto, médio e

longo prazo para o Câmpus Anápolis, contando, também, no final da apresentação com algumas

inserções de informações/contribuições do professor Ewerton. ENCAMINHAMENTO: a presidente

realizou a votação e o POCV do câmpus foi aprovado por unanimidade. Não havendo nada mais a

tratar, a presidente agradeceu a participação de todos e a reunião foi encerrada às 16h26 (dezesseis

horas e vinte e seis minutos). Assinam a ata da reunião, os presentes:
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